

11 марта 2012 года в средствах массовой информации появилась информация о том, что Федеральная служба по финансовым рынкам (далее – ФСФР России) наложила штрафы на 21 страховую компанию и двух брокеров на сумму более чем 15 миллионов рублей; большинство штрафов связано с непредставлением или несвоевременной сдачей отчетности в сфере страхования. Страховое сообщество обсуждает инициативы ведомства и готово подготовить предложения к подобному подходу ФСФР России.

Понимая сложность и необходимость дискуссии по данному вопросу, Всероссийский союз страховщиков (далее – ВСС) обратился к ФСФР России с предложением о проведении совместного семинара по теме применения санкций к субъектам страхового дела за правонарушения, предусмотренные Кодексом об административных правонарушениях. По информации от ФСФР России, ведомство заинтересовано в проведении вышеуказанного семинара.

Центральным вопросом семинара станет обсуждение практической реализации функций ФСФР России по осуществлению надзора за деятельностью субъектов страхового дела с учетом новых полномочий ФСФР России.

Семинар планируется провести в г. Москве в первой половине апреля 2012 года. Вся информация о проведении семинара по мере поступления будет размещена на сайте ВСС.

Источник: ins-union.ru , 11.03.12